

财税金融新闻部

负责人:赵建
电话:6258818 13937672782
邮箱:xyribao1225@163.com

市国家税务局稽查局开展“五抓”提高服务水平

本报讯(姜家清 陆璐) 零投诉”的理念。二抓制度,看依法行政,比规范执法。在全体稽查干部中形成学法、懂法、用法的良好氛围。三抓纪律,看廉政勤政,树国税稽查形象。结合廉政风险防范和岗位廉政教育,切实做到全员防腐防腐。四抓学习,看培训效果,比业务素质。五抓落实,看工作成效,比实际贡献。在全体干部中形成强烈的责任意识,始终保持积极进取、奋发向上的良好精神状态。

黄金投资分析

李剑
近年来,蓬勃发展的国内贵金属市场吸引了大批的投资者参与。特别是黄金交易尤为火爆,折射出全社会的黄金消费和黄金投资热情。黄金理财不仅是指黄金作为金融产品本身具有保值避险功能,其价值的稳定性、高流动性以及税收优势都使得其表现出较好的理财工具特性;同时黄金理财也是指各类黄金投资产品、业务所具有的理财功能。伴随贵金属投资产品的不断推出使得贵金属业务能够作为金融投资工具来满足人们的理财需求,像建设银行已有的账户金、账户银、账户铂以及即将推广的黄金T+D等业务,投资者通过参与各类贵金属投资获利来实现自身的财务目标。任何区域性的股票市场,都有可能被人操纵和干扰。但是黄金市场不会出现这种情况。金市基本上是属于全球性的投资市场,现实中还没有任何组织具有操纵金市的实力。虽然也有一些做市的行为在某些个别市场,但是等到其它的市场开始交易的时候,这些被不正当拉高的价格还是会回落,而又再次反映黄金的实际供求情况。也正是由于黄金市场做市很难,所以为黄金投资者提供了较大的保障。而且黄金投资基本分析的透明性,降低了普通投资者的交易门槛。所谓基本分析,就是着重从政治、经济、个别市场的外在和内在因素进行分析。再加上其它的投资工具,以确定市场的目前状况是应该入市还是离市,并采取相应策略。基本分析涉及的主要因素概括而言包括:
(1)政治局势。政治动荡通

中国通胀下行拐点确立但压力不容忽视

江国成 刘铮

根据中国国家统计局14日公布的数据,9月份中国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨6.1%,涨幅略低于今年7月份的6.5%和8月份的6.2%,基本符合此前人们的预期。不过,中国政府经济部门有关方面负责人和许多专家认为,未来物价将呈高位运行态势,压力依然较大。
国家发展和改革委员会价格司副司长周望军在接受采访时表示,中国物价走势拐点已经出现了,后期将高位趋稳、回落,但回落的幅度不大。两大因素导致物价出现向下的走势。一是政府主动调控的结果,二是翘尾因素快速

消退。为遏制食品等商品价格过快上涨的势头,中国政府去年11月17日出台了稳定物价的一揽子政策措施,各地区、各部门以前所未有的力度增加供应、稳定物价。周望军说,全国31个省份中,29个省、自治区、直辖市已经建立了社会救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制,政府按机制临时发放价格补贴。尚未建立的黑龙江和西藏也将于今年年底前建立类似机制。这个机制覆盖9000多万城乡低保户、优抚对象、农村五保供养对象、领取失业保险金人员等。今年以来,中央和地方已经发放了200亿元价格补贴。中国各地还探索发展平价商店。目前,广东已建了1128

家,老百姓在平价商店买米面油盐,一个月可以省300元左右。这些商店必须有1块钱以下的菜、2块钱以下的米。
“这些措施,对于控制物价,缓解通胀预期,保障民生发挥了积极作用。今年7月份以来,翘尾因素快速消退;平均每个月下降0.6个百分点,将带动月度价格环比指数逐步回落。”周望军说。
在谈到今后的物价形势时,相关政府人士和专家都认为中国物价走势将保持高位趋稳的态势,应对物价上涨的压力依然较大。周望军说,中国将长期面临输入型的压力。全世界的政府负债45万亿美元,相当于2010年全球GDP总和,最多的是美国,相当于

全年的GDP。日本政府负债是它的GDP的两倍。最近,欧盟的债务危机也在不断发展。在发达经济体没有解决他们的负债问题,超低利率,滥发货币的情况下,全世界都面临通胀危险。周望军表示,尽管猪肉价格将稳中有降,但现在还有不少涨价因素。首先,中国长期积累的价格矛盾要适时梳理,包括资源性产品价格要理顺。受成本上升和供求关系等因素的影响,明年蔬菜和粮稻价格可能还会小幅上涨。其次,中国还面临工业消费品涨价问题。去年以来,各地最低工资标准最少提高了20%。最近饮料、酒类、衣服、方便面、鞋袜等商品价格上涨,就是劳动力成本推动的结果。中国10月份CPI会进一步回落,“当然不要预期太多”。与以前输入型和货币推动型通胀不同的是,本轮通胀最大的因素是成本推动,而且中期看还会上扬,工资改革也在进行。劳动力、资源能源、资金等要素成本这一块可能会继续上升。虽然未来月度CPI会回落到5%以内,但回落到3%以内的可能性比较小。

高店乡财政所扎实开展创先争优活动

本报讯(方琳)今年以来,罗山县高店乡财政所立足本职岗位扎实开展创先争优活动,取得显著成效。该所一是进一步加强工作作风建设,积极创建服务型财政所;二是进一

步加强政策法规和财政业务学习,创建学习型财政所;三是进一步完善内部管理,创建节约型财政所;四是加强沟通,创建和谐型财政所;五是明确分工,强化责任,严格奖惩。

市地税局直属分局加强重点税源管理

本报讯(陈军华)今年以来,市地税局直属分局不断加强重点税源管理,收到明显成效。该局一是强化队伍素质提高。选拔业务骨干充实重点税源管理力量,通过学习培训和外出交流,提高队伍的整体素质。二是强化监督考核。建立健全重点税源管

理责任制度和相应的考核奖惩制度,进一步明确管理人员在税源管理中的工作职责,要求管理人员正确处理“管事与管户”的关系,从日常事务入手,经常深入企业,充分了解和掌握企业的经营情况、资金流向、产销变化、发展趋势等动态信息,加强重点部位和环节的跟



放松信贷规模控制,当然可以赢取更多的掌声,但是,这与当前“稳定物价”作为首要任务的货币政策,显然是一个巨大的冲突。 国英作

财经短波

泌河国税局召开征管工作会议
本报讯 日前,泌河国税局召开征管工作会议。会议通报分析了9月份以来的征管质量数据;各分局局长针对各自征管工作实际情况,现场演示操作了税收分析监控系统。该局党组书记、局长黄成军要求,一要抓好“三项工作”,提升征管水平;二要把握工作重点,确保圆满完成全年各项任务目标;三要强化责任意识,促进税收工作健康持续发展。(杨万君)

息县国税局着力加强金税工程建设
本报讯 今年以来,息县国税局采取措施着力加强金税工程建设。该局一是提高岗位人员对金税工程长期性和艰巨性的认识,克服松懈思想,增强责任心和紧迫感。二是组织岗位人员认真学习《金税工程操作规程》和税收业务知识,严格按照规程操作,做到既精通操作规程又熟悉税收业务。三是加强对一般纳税人档案信息的管理。四是认真做好金税工程与CTAIS两大系统的数据比对工作,及时发现问题、解决问题,保证了一般纳税人日常管理工作有序开展。(魏新林)

汇金增持或打响“非通胀导向型”维稳政策第一枪(一)

(每周六上午10时在中投证券五楼举办财富讲座)
事件:中央汇金公司官方网站披露:自10月10日起已在二级市场自主购入工、农、中、建四行股票,并继续进行相关市场操作。
解读:汇金增持,不为盈利。若为谋求自身盈利,理性的操作是先完成增持再披露,然而10月10日全天四大行A股总成交额尚不足6亿,可见汇金刚开始建仓即主动暴露自身意图,并且公开强调自己还将继续相关市场操作,显然不是追求利益最大化的行为方式。
汇金的行动目标应是价格而非增持量。作为成熟机构投资者,汇金行动必先设定目标,或是要将标的股票价格抬高到一定水平,或是要增持量达到既定金额。如果目标是增持量,则没有可能在建仓尚未完成时就暴露自身增持行动,因而汇金本次行动目标应当是将四大行股

潢川县国税局树立“六种理念”做好“六个表率”
本报讯 今年以来,潢川县国税局加强干部队伍建设,树立“六种理念”做好“六个表率”。该局一是树立发展的理念,做解放思想表率;二是树立楷模的理念,做廉洁自律表率;三是树立奉献的理念,做永葆先进本色表率;四是树立自强的理念,做转变作风表率;五是树立求真务实的理念,做实事求是表率;六是树立科学的理念,做领导艺术表率。(潢宣)

光山国税局完成税收收入7038万元
本报讯 今年前三季度,光山县国税局累计完成税收收入7038万元,占年计划6840万元的102.89%,其中增值税5311万元,为计划的98.35%,企业所得税1527万元,为计划的127.25%,个人利息所得税45万元,为年计划的112.5%,车购税146万元,为年计划的76.84%。(董本友)

商城县国税局加强增值税一般纳税人资格认定管理
本报讯 为有效降低税收执法风险,提升纳税服务水平,日前,商城县国税局从现场勘察、账务审查、库存盘点等源头上持续加强增值税一般纳税人资格认定管理,采取分局日常巡查与县局突击检查相结合的办法,真实掌握新认定的一般纳税人生产经营情况,将风险苗头有效扼杀在萌芽状态。截至目前,该局风险评估面在60%以上,入库税款、加收滞纳金合计20多万元。(梅森)

淮滨县国税局提前完成全年税收任务
本报讯 截至9月底,淮滨县国税局累计组织税收收入7672万元,占全年计划7410万元的103.53%,较上年增长38.23%,增收2122万元,提前三个月完成全年税收任务。该局一是科学分解任务;二是加强税收分析和监控;三是严格考核、按月兑现;四是认真开展税源清查;五是强化重点税源管理。(柴光辉)

“年领三次 十倍保障”



国寿福满一生两全保险(分红型)
国寿福满一生两全保险(分红型)一年一返还,即交即领,满期给付基本保险金额,享受红利分配,享有高额保障,保您福满一生。
保险期间:合同生效之日起至被保险人年满75周岁的年生效对应日止。
被保险人,张先生,今年30周岁,为自

固始县国税局走访纳税人注重“三个到位”
本报讯 今年以来,固始县国税局在走访纳税人时,积极构建以“以访促廉”活动为核心的队伍管理长效机制,通过开展经常性的巡访、暗访来摸清底子、发现矛盾、解决问题,注重“三个到位”,赢得了纳税人的普遍赞誉。该局一是掌握纳税人思想动态到位;二是宣传税收政策到位;三是解决实际问题到位。(王晓航 江谦)

新县国税局进一步加大稽查力度
本报讯 日前,新县国税局进一步加大稽查力度,取得显著成效。该局一是增强稽查工作的针对性;二是统筹开展税收专项检查工作,有重点地选择个体大户、商贸企业、房地产企业以及缴纳企业所得税的新办企业开展检查;三是提高稽查工作质量和效率。(新宣)

明港国税局查摆问题做到“深、真、准、全”
本报讯 日前,明港国税局认真围绕“七对照七提高”要求,做好查摆问题工作。该局一是查摆问题“深”;二是查摆问题“真”;三是查摆问题“准”;四是查摆问题“全”。(王琼)

中国建设银行 China Construction Bank 信阳分行 建行理财工作室——您身边的理财专家 付红玲:13937606229 李剑:13700765216

中国人寿 CHINA LIFE 相知多年·值得托付 95519 客服热线: www.e-chinalife.com